

求職者支援訓練を実施するに当たっての留意事項 改訂項目一覧

※求職者支援訓練を実施するに当たっての留意事項(本文)及び別添について今回、改訂した箇所を赤字とし、時限措置の取扱いについては、黄色のマークで記載しています。

文書	番号	改訂箇所	頁	改訂内容
	1	全体	-	平仄の訂正(誤字、表記ゆれ及び参照番号の訂正、文章の平易化等)
留意事項 (本文)	2	振替	P25	振替を実施したことによる認定職業訓練実施奨励金や職業訓練受講給付金の取扱いについては、管轄の労働局及びハローワークに確認するよう追記しました。
	3	様式A-32参考様式	P27	本人署名欄について、電子署名は認められない旨追記しました。
	4	職場見学等促進奨励金	P42	介護分野及び障害福祉分野における人材確保を支援するため、一定の要件を満たす場合に、認定職業訓練実施奨励金(職場見学等促進奨励金)の特例措置(1人につき1万円)が令和7年3月31日まで延長されました。
	5	受講者に対する就職支援	P46-47	ジョブ・カード作成アドバイザーの文言を削除しました。
	6	実施状況の確認	P51	オンラインによる実施状況確認を行うことがある旨追記しました。
	7	雇用保険適用就職率の算定方法	P55-56	雇用保険適用就職率の算定方法が変更されたため、認定できる範囲を表でまとめました。
	8	障害のある受講者への合理的配慮について	P61	障害のある受講者への合理的配慮についてに追記しました。詳細は内閣府のリーフレットをご覧ください。
	留意事項 (別添)	9	別添4	P66
10		別添13	P94	通所の方法による訓練時間が総訓練時間の20%以下の設定が令和7年3月31日まで延長されました。
11		別添14	P107	介護分野及び障害福祉分野における人材確保を支援するため、一定の要件を満たす場合に、認定職業訓練実施奨励金(職場見学等促進奨励金)の特例措置(1人につき1万円)が令和7年3月31日まで延長されました。
12		別添16	P118	認定職業訓練就職者名簿(様式A-34)記入例の「シート保護を解除するパスワードは、機構支部へお尋ねください。」を削除しました。
13		別添19	P129	職業訓練受講給付金支給申請書の記入例を修正しました。
様式集	14	様式A-23	P1	平成の表記を削除しました。
	15	様式A-24	P2	平成の表記を削除しました。
	16	様式C-3	P7	「訓練実施施設名」と「所在地」の欄を分けました。
	17	様式C-4	P11	「訓練実施施設名」と「所在地」の欄を分けました。
	18	様式C-5	P12	「訓練実施施設名」と「所在地」の欄を分けました。
	19	様式A-43	P16	平成の表記を削除しました。
	20	参考様式6	P21	留意事項本文に合わせた記載に修正しました。
	21	様式C-13	P26	「訓練実施施設」を「訓練実施施設名」に修正しました。
	22	様式A-28	P27	平成の表記を削除しました。
	23	様式A-20-1	P36	1枚の様式で30名記載できるようレイアウトを変更しました。
	24	様式A-32 様式A-32別添 様式A-32参考様式	P38-39,P42	1枚の様式で30名記載できるようレイアウトを変更しました。 参考様式について、「訓練日数」と「出席日数」の欄を追加しました。
	25	様式B-6	P44	注意事項の文言を修正しました。

求職者支援訓練を実施するに当たっての留意事項 改訂項目一覧

※求職者支援訓練を実施するに当たっての留意事項(本文)及び別添について今回、改訂した箇所を赤字とし、時限措置の取扱いについては、黄色のマークで記載しています。

文書	番号	改訂箇所	頁	改訂内容
	26	実施様式7	P50	「訓練実施施設」を「訓練実施施設名」に修正しました。
	27	様式C-10	P61	「訓練実施施設」を「訓練実施施設名」に修正しました。
	28	様式A-30	P94	平成の表記を削除しました。
	29	様式A-29別添	P98	ジョブ・カード作成アドバイザーの文言を削除しました。
	30	様式A-14	P102	平成の表記を削除しました。
	31	様式A-34	P114-115	平成の表記を削除しました。 就職コード表10を「未就職」に修正しました。